

シヤチハタ株式会社 2024年8月26日

昨年の初開催に続き今年も北陸にやってくる文具の祭典 「文具女子博 pop-up in 金沢 2024」にシヤチハタが出店決定! 「いろもよう」シリーズの限定販売や金沢オリジナルスタンプも登場!

ユーザーファーストを追求し次の 100 年も「しるしの価値」を提供し続けるシヤチハタ株式会社※ (代表取締役社長 舟橋正剛 本社:愛知県名古屋市)は、この度、2024 年 8 月 29 日 (木)~9 月 2 日 (月)の 5 日間、香林坊大和 8F ホールにて開催される、"見て・触れて・買える"日本最大級の文具の祭典「文具女子博 pop-up in 金沢 2024」に出店します。 ※ 社名表記は「シャチハタ」ではなく「シヤチハタ」です。

昨年、北陸初の開催となり大人気だった「文具女子博 pop-up in 金沢」が今年も開催されます。今年の開催テーマは「Welcome!文具ティーパーティー」。老舗文具メーカーやオリジナル文具が充実する店舗が一堂に会します。見て、触って、お気に入りの文具を探したり、文具メーカーの担当者に直接話を聞いたりできるなど、「文具女子博」ならではの体験が楽しめる5日間です。

今回のシヤチハタブースでは、自分だけのオリジナルスタンプが作れる「OSMO(オスモ)」の RiraRira はんこ®コラボフレーム・金沢バージョンをご用意。金沢ならではのカニと関さんや加賀八幡起上り、石川県とお相撲さんのフレームは見逃せません。さらに、日本の伝統色から選定したインキ色でスタンプアートにおすすめのスタンプパッド「いろもよう」のミニサイズ版「いろもよう わらべ」の中から自分の好きな6色を選んでオリジナルボックスに入れる「いろもよう わらべ紙箱セット」を数量限定でご用意しました。また、今回初めて株式会社キングジムが2024年5月に発売した透明スタンプの「氷印(こおりじるし)」を販売します。「氷印」は、いろもようわらべとの相性も抜群です。

ここでしか出会えない商品を数多くご用意しておりますので、"お気に入りの文具"を探 しにぜひお越しください。





●販売商品

- ・OSMO5050 RiraRira はんこ®コラボフレーム・金沢バージョン
- ・いろもよう 全29色/いろもよう 光彩 全10色
- ・いろもよう わらべ 全29色/いろもよう わらべ 紙箱セット2種
- ・いろづくり ゴム印セット
- ・回転デコレーションスタンプ わたしびより 全3種
- nototo join 全6種/nototo roller 全6種
- ・連結数字スタンプ ナンバリング/万年カレンダー 全2種(日・英)
- ・わたしのいろ 12種
- ・メタリックカラースタンプパッド ゴールド/シルバー
- ・キングジム社製 氷印(小・大)

●お勧めの商品

・オスモ "金沢 オリジナルフレーム登場!"

文具女子博でご好評いただいている、自分だけのオリジナルスタンプを作ることができるスタンプ自販機「OSMO (オスモ)」を設置します。大人気の消しゴムはんこ作家RiraRiraはんこ®さんとのコラボレーションデザインで、金沢にちなんだオリジナルフレームをご用意しています



・いろもよう わらべ "限定オリジナルボックスが登場!"

消しゴムはんこやゴム印を使用した作品づくりに好評のスタンプパッド「いろもよう」のミニサイズ版「いろもよう わらべ」では、好きな6色の購入で収納ケースとして使えるオリジナルボックスを無料でお付けする「いろもよう わらべ紙箱セット」を数量限定でご用意しました。オリジナルボックスは、可愛いレトロなクリームソーダのデザインとお道具箱風の2種類をご用意しています。



・回転デコレーションスタンプ わたしびより

「回転デコレーションスタンプ」シリーズから、古川紙工の手帳デコレーションアイテムシリーズ「わたしびより」とコラボレーションした新柄「回転デコレーションスタンプ わたしびより」全3種を販売します。ダイヤルを回転するだけで印面の切り替えができ、このスタンプ1つで複数の絵柄を楽しむことができることから、昨年の文具女子博でも大好評でした。





・キングジム社製 透明スタンプ「氷印(こおりじるし)」

株式会社キングジムが展開する文房具ブランド「HITOTOKI (ヒトトキ)」から発売されている、全てのパーツが透明素材で作られた、まるで氷のような見た目の透明スタンプ「氷印(こおりじるし)」を販売します。本体と印面が透明なので上から印面が見やすく、押す位置を細かく調整できる機能性も兼ね備えています。動物や植物、パターン模



様など、デコレーションに使いやすいイラストをご用意しています。

●イベント概要

名 称 : 文具女子博 pop-up in 金沢 2024

開催日:2024年8月29日(木)~9月2日(月)

第1ブロック 10:00~11:45 (最終入場 11:15) 第2ブロック 12:25~14:10 (最終入場 13:40) 第3ブロック 14:40~16:25 (最終入場 15:55) 第4ブロック 16:55~18:40 (最終入場 18:10)

※各日ブロック制・定員入替え制

※最終日のみ第3ブロックまで

入場料:8月29日(木)、30日(金)、9月2日(月)…700円(税込)

8月31日(土)、9月1日(日)…800円(税込)

※発券手数料別

※日時指定制·再入場不可

※前売入場チケットは、イープラスにて販売中

https://eplus.jp/bungujoshi/

※ご入場には前売入場チケットが必要です。必ず事前に前売入場チケットをお買い求めの上、ご来場ください。

会場:香林坊大和 8Fホール(住所:石川県金沢市香林坊1-1-1)

主催:大和香林坊店

共 催 : 文具女子博実行委員会

URL: https://bungujoshi.com/event/pop-up-in-kanazawa2024/

公式 X (旧 Twitter) : https://twitter.com/bungujoshi/

公式インスタグラム: https://www.instagram.com/bungujoshi/